Chapter 7
qghey: Rifgara®:

Page No 41:
Question 1:
IR Fod-
A 3BT IS
e YT afufd
dafd yfaerd 3raed
aefd & gufd effd &
aefd wfd & GRS
TBfd = 3P yafd ™
Answer:
faemelf sqewT 3R Wy & |
Question 2:
SETEROTH 313 R Jare-
(®) TaaTH fegemm | agaeTm
ToT- JAfT & ERCER Bl s
gSafd

Y&(d: ™



IRd

P ™
(T o THaTTH feaa ag:aﬂ
J2fT- YHYSH: STeperT 34;5;?1 34?1;94?1
Y SY: 34—51\‘:’?_"_[ 34—3:\‘[_"?1
YHYS: 3R&q
()
oy feeramm aga:r
TYT-
HEHYSY: HIHdH  3A9Hd
HHY _
N: S SREL
HIAY
Y. A
(=)
qou: fgerarm ag?:ﬁ
qYT-

3AYsld  3AYSH




31y

¥ RN
Ty S
Answer:
(®) THaaH fggermm | agaem
JYT- a4 fd T qH@: ¥ Ed
PERIGES] USd: ¥ o
Xfeid = I B )
IR = WE:W  REEH
HAfd | T W Ppdld W
@ o Rl o G
e o
TAATSH: ALAT  SEAIdT ARTT

HAHYSY:

INeM  3REMAM  3R&H




(m g PIT e T80

HOHISY IIE:  NAHdH  3add
HEIHSH: HYS:  HYSTIdH m_%ﬁl_?:r
HHHYS: TR:  FRAH  3IFERd
(=) g qa:msaa IFCELLY agqaau
ERLIV ] 3USH  3(YSIT  3UYSTH
. Afeig  fear  3rf
o q g 7
AAYSY W e ST
q H
Page No 42:
Question 3:
TRAMTH 3TRIUT YU faida-

(B) TUYHTATA &b TET: STTdT:?

(@) Urdct qurref B IB?



(1) &: LHAM aHfd?

(51) ferafA=i gear BT gl STTar?

() IgHUT qUTa b: UTfd2rd?
Answer:

() TUIHTATq feauRaisit JIEm: STraT: |

(T) urdet duwref TRiferRaRy 3|

(1) fera: exem aafd|

(51) ferafa=i gfcar ardieit gt ST |

(8) agHUCT quteH fera: wrfderd|

Question 4:
/1 &/dT Afd Beafd-
B /BT
JT- ! dY: pfoT Hafd? Hrdr
() 378 dU: Ta TR™TIE?

(B) gt perfu 3-f 7 aRegsifa|
(1) 319t Sfd ATFT & T
(a7) T ATS g Tghed |
() 2RRATE W] uHATIAH |

() 378 a9 hlaaaIsH|

Answer:



CHE BH/PBTH

TT- T d9: Bfo vafd? HTdT qrddiy
() 31€ AY: YT ARWTIH? Tt HATH
(F) AT BerfU 3 7 uResIfd | gt fasram
(1) 379orf gfd AT & Fferar| e T
(51) urdfal AR aa Tghed | fera: BICGIL|
() eRRATE W] YHATHAH]| g fasram
CEGEEISCRINGT fera: RICGikY
Page No 43:

Question 5:
TRAMTH ITRI(0T feieaa-

() UTddl pgT el febH 3raaq?

(W) &: YTIITT vafa?

() TR o i e

(&) Tt BT Heb TRIfRIER Tesfd?
Answer:

() UTdict ol Hll 3Tded el 3R arITe! 3UER | ST 7 BIsTu felawy el wWey STHTfd | e
[CEISKGRCIGTASY



(@) fera: f=aT a: FRAfA Syonifa o gropm Hafd |
() Ut U BgH VBl

(8) Tt fasTaran |res TR mesfd|

Question 6:

HoS[eITd: qarf fercr gamefer e forea-

AT HITH TR

oldd:

fora

URId:

Answer:

fera TRAR

To[d: oIdd.




qwity LilGL:|

Question 7:

3STERUTIHR IeITIT Bod-

JT- agfd
g

() uafd
o

(%) qufd
£

(m fa~afa _
o

(%) aefd
o

(5) TBfd
o

TeT- 3ferard forafa =

(65) I = Tafd =1

() = &afd W



Answer:

T JHfd H = 37|
@) T fd & = 39|
(=) qufd o = Y|
(m farafd @ = K| Sl
(=) aefd o = 3faed|
() TeBTd | = 3B |
e 3rfered = faafa
() P = HYTfd W1
(=) 3 = Tafd |
(m) 95 = wafd |



&gfd |



